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Overall Experience with MP
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MEMBERS OVERALL EXPERIENCE WITH THE MP
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DO YOU FEEL THAT YOUR CONTRIBUTIONS TO 
THE MP ARE EFFECTIVELY RECOGNIZED?



Effectiveness of MP Activities
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IPROMO TRAINING PROGRAMME



COULD YOU DESCRIBE ONE OR MORE ACTIVITIES THAT YOUR 

ORGANIZATION/GOVERNMENT HAS INITIATED OR PARTICIPATED IN AS A 

RESULT OF BEING PART OF THE MOUNTAIN PARTNERSHIP?

Á 123 out of 169 respondents answered this question 
(72%)

Á Set up several locally/national based initiatives (~ 70% 
of all comments):

o Mostly awareness raising and advocacy
o Creation of a semi autonomous government agency with 

mandate on Water Towers 
o Climate Himalaya
o GEF project
o National strategy for sustainable mountain development
o National strategy on sustainable tourism
o National mountain committees
o Andean Initiative,
o Kenya marathon

Á Participation in IMD celebrations (~ 17% of all 
comments)

Á Participation in the Mountain Products Initiative (~ 13% 
of all comments)

The Added Value of the MP


